



◆新闻快览◆

我国现有驾培机构超过1.9万家

新华社昆明6月18日电(记者丁怡全)截至2018年年底,我国机动车驾驶培训机构已经超过1.9万家,教练员接近100万人,教练车超过78万辆,年培训人次超过2700万。这是交通运输部职业资格中心有关负责人18日在昆明举行的第四届“机动车驾驶培训与道路交通安全国际论坛”上介绍的。据统计,截至2018年年底,我国机动车保有量已达3.27亿辆,机动车驾驶人达4.09亿人。

武警部队“长城-2019”反恐国际论坛在京开幕

据新华社北京6月18日电(记者刘新 翟翔)为期4天的武警部队“长城-2019”反恐国际论坛18日在武警特警学院拉开帷幕。来自中国、巴基斯坦、法国、以色列、乌兹别克斯坦等31个国家同类任务部队240余名代表参加开幕式。本次论坛旨在与各国同行共筑合作平台,共享交流成果,共同提升有效应对处置恐怖事件能力,维护各自国家和社会稳定。据了解,论坛本着共促反恐国际合作、共研反恐战法手段、共享理论实践成果的主旨,以“特种狙击”为主题,组织5场专题研讨,穿插进行狙击技能演示、狙击装备展示和反恐训练场地设施参观等活动。



6月17日,一艘货轮在拖轮的协助下向唐山港京唐港区散货码头靠泊。记者从河北省唐山市海洋口岸和港航管理局获悉,今年前5个月唐山港货物吞吐量达2.65亿吨,同比增长7.08%。【新华社记者 杨世尧 摄】



在河北石家庄新乐市永安铺村,新乐市助农种植专业合作社农民利用机械将小麦秸秆打捆(6月17日摄)。麦收时节,各地农民忙着将秸秆打捆回收。回收的秸秆加工后不仅可以用于农业种植养殖等领域,还可以做成工艺品出售,变废为宝。【新华社 发】



6月17日,中国队球员在比赛后向球迷致敬。当日,在法国勒阿弗尔举行的2019年国际足联女足世界杯B组小组赛中,中国队以0比0战平西班牙队,最终以积4分、小组第三的成绩晋级16强。【新华社记者 单宇琦 摄】



6月17日,人们在法国巴黎举行的第53届巴黎航展上参观。第53届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)17日正式开幕。创始于1909年的巴黎航展是世界上规模最大和最负盛名的国际航空航天展会之一。【新华社记者 高静 摄】

习近平对四川长宁6.0级地震作出重要指示 要求全力组织抗震救灾 切实保障人民群众生命财产安全

李克强就救灾工作作出批示

新华社北京6月18日电 北京时间6月17日22时55分,四川宜宾市长宁县发生6.0级地震,震源深度16公里。截至目前,地震已造成13人死亡、158人受伤、14万余人受灾,部分水电、交通、通信等基础设施受损。地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,要求全力组织抗震救灾,把搜救人员、抢救伤

员放在首位,最大限度减少伤亡。解放军、武警部队要支持配合地方开展抢险救灾工作。注意科学施救,加强震情监测,防范发生次生灾害,尽快恢复水电供应、交通运输、通信联络,妥善做好受灾群众避险安置等工作。当前正值汛期,全国部分地区出现强降雨,引发洪涝、滑坡等灾害,造成人员伤亡和财产损失,相关地区党委和政府要牢固树立以人民为中心的思想,积极组

织开展防汛抢险救灾工作,切实保障人民群众生命财产安全。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧抓实地震灾情,全力组织抢险救援和救治伤员,尽快抢修受损的交通、通信等基础设施。及时发布灾情和救灾工作信息,维护灾区社会秩序。水利部、应急管理部、自然资源部要指导协助相关地方切实做好汛期强降雨引发各类灾害的防范和应对。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、国家卫生健康委等部门已派出工作组赶赴灾区指导救援救灾。自然资源部、水利部等有关部门正指导地方排查震区周边风险隐患点。四川省、宜宾市正组织桥梁、地质专家以及救援队等力量开展救灾工作,并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

长宁地震已造成13人死、199人伤

新华社成都6月18日电(记者杨迪 张海鑫)四川省宜宾市政府秘书长李廷根18日下午在新闻发布会上介绍,截至18日15时30分,此次地震因灾死亡13人,其中长宁县9人,珙县4人;受伤199人,其中危重伤员6人,重伤员16人,轻伤和轻微伤177人。

据介绍,截至18日下午灾区已抢通长宁、珙县通往震中的主通道7条,保障各类救援力量顺利通行。据统计,有3065名各界救援力量参与了此次地震救援。此次地震受灾人口达14万余人,造成倒塌房屋73间,严重损坏房屋19间,一般损坏房屋12723

间。目前已紧急转移安置8447人。“目前,受灾群众得到妥善安置,受伤群众得到精心救治,灾区防疫全面覆盖,震区社会平稳有序。”据李廷根介绍,宜宾市、县两级医疗卫生部门组织61名专家组成15支医疗救援队,15辆救护车赶赴长宁双河、珙县巡场等震中地区,开

展医疗救治工作,共救治住院伤员119人,目前已开展手术37例。宜宾市应急管理局副局长聂泰民告诉记者,此次通报的受伤人数较此前有明显增加,主要是由于地震当晚受夜间条件所限,对一些山高路远、通信不畅的村落情况掌握不够清楚,18日白天灾区又开展了全面排查。



中国国家铁路集团有限公司在京挂牌成立

新华社北京6月18日电(记者樊曦)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,中国铁路总公司改制成立中国国家铁路集团有限公司,18日在京挂牌。公司注册资本为人民币17395亿元,以铁路客货运输为主业,实行多元化经营。中国国家铁路集团有限公司有关部门负责人表示,改制后成立的中国国家铁路集团有限公司由中央管理,是依据《中华人民共和国公司法》设立的国有独资公司,承担国家规定的铁路运输经营、建设和安全等职责,负责铁路运输统一调度指挥,统筹安排路网性运力

资源配置,承担国家规定的公益性运输任务,负责铁路行业运输收入清算和收入进款管理。经国务院批准,公司为国家授权投资机构和控股公司,公司中文简称为“中国铁路”。原中国铁路总公司的债权、债务、品牌、资质证照、知识产权等均由改制后的中国国家铁路集团有限公司承继。该负责人介绍,2017年以来,铁路系统先后实施了铁路局公司制改革、铁路总公司机关内设机构改革、所属非运输企业公司制改革、铁路局集团公司内设机构改革,为推动铁路高质量发展提供了

重要体制机制保障。依照国家有关法律法规,公司不设股东会,由财政部代表国务院履行出资人职责。公司设董事会、经理层,建立法人治理结构。公司依照国家有关法律法规和政策,建立符合现代企业制度要求和生产经营需要的劳动、人事和分配制度,建立健全财务、会计制度。公司根据业务发展需要,可依法设立子公司、分公司、代表处等分支机构。公司各全资子公司和控股公司,在公司集中统一组织指挥下,依法开展铁路客货运输及其他各类经营业务,承担安全、经营、稳定

的主体责任。该负责人表示,中国国家铁路集团有限公司的成立,有利于发挥铁路作为国家综合交通运输体系骨干的重要作用,提高国铁资本效率效益,增强企业发展的内生动力、市场活力和抗风险能力,更好地服务国家战略和经济社会发展;有利于加快构建现代企业制度,完善法人治理结构,提升国铁企业的经营管理水平和市场竞争力;有利于促进国铁企业加快走向市场,提升铁路客货运输服务品质,满足人民群众日益增长的美好生活需要。

我国百万千瓦级水轮机研制成功 将用于白鹤滩水电站

新华社成都6月18日电(记者谢俊)记者日前从东方电气集团东方电机有限公司获悉,该公司承建的我国百万千瓦级水轮机已完成全部关键部件验收,标志着该水轮机项目研制成功。这是我国在建装机容量最大的水轮机,将用于白鹤滩水电站。近日验收的水轮机导水机构

是该水轮机最后一个核心部件,用于控制进入机组的水流方向和大小。据介绍,该部件重达870多吨,立面端面间隙、同轴度等技术指标高,制造难度前所未有。业主方三峡集团资料显示,百万千瓦水轮机是在挑战“世界水电无人区”,百万千瓦机组单机容量超越了世界上已有机组,没有现

成的技术可供使用。三峡集团对此制定了一系列更高标准的技术要求。根据白鹤滩项目“高水头、大尺寸、大容量”等技术特点要求,东方电机在三峡、溪洛渡等巨型机组建设的成功经验上,进行科研技术创新,显著提高了水轮机产品的技术性能、可靠性指标和

预期寿命。以导叶漏水量为例,这是一项考核水轮机技术性能和可靠性的关键指标,指标要求越低越好。东方电机将这一指标值降低到常规结构的1/10,总漏水量为要求值的50%,远远优于合同要求。另一主要技术指标同轴度仅有0.05mm,高于精品标准要求。

美代理防长说将再向中东增兵约1000人

新华社华盛顿6月17日电(记者刘晨 刘品然)美国代理国防部长沙纳汉17日宣布,美军将再向中东增兵约1000人,以应对当地“威胁”。这是美军近一个月内第二次向中东增兵。沙纳汉在国防部当天发表的一份声明中宣布该决定。他称美方此举“以防御为目的”,为应对在中东地区的“海陆空威胁”。他说,该决定是回应美军

中央司令部此前的增兵请求,并已与白宫和参谋长联席会议主席“通气”。声明中,沙纳汉再次指责伊朗及其代理人在中东地区的“恶意行为”对美国在该地区人员及利益安全构成威胁。他表示,未来美军将继续密切关注该地区局势发展,并根据需要调整美军兵力部署,但美方不寻求与伊朗开战。

美国国务院发言人奥尔塔格斯在17日的例行记者会上表示,国务卿蓬佩奥将于18日前往位于佛罗里达州坦帕的美军中央司令部和特种作战司令部总部,与军队将领讨论中东地区安全关切与行动等问题。美伊关系近期持续紧张。5月24日,美国总统特朗普宣布美国将向中东增兵约1500人,主要承担“防御任务”。美方还多次公开指

责伊朗应对近期在中东发生的多起油轮遇袭事件负责,而伊方均予以否认。伊朗原子能组织17日发表声明,宣布伊朗将于6月27日前突破低浓度浓缩铀300公斤的存量上限。白宫国家安全委员会发言人马奎斯当天晚些时候对媒体表示,美国不会允许伊朗发展核武器,国际社会应加大施压力度应对伊朗政府的“核讹诈”。